

Esoteric Grandioso F1 Zintegrowany Wzmacniacz Stereofoniczny Salon Poznań







Cena: 130 000 zł

Gwarancja: Polskiego Dystrybutora 2 lata

Dostępne kolory:

Important Properties

Product Description

Zintegrowany Wzmacniacz Stereo Esoteric Grandioso F1

The Grandioso series is the best of the best, the supreme range of Esoteric products. The Grandioso F1 takes its place at the pinnacle of this range as an integrated amplifier comprised of only the very best in luxurious materials expected of a flagship model. Since we take pride in in-house development and the fact that our products are made in Tokyo, we took the extra step to develop a unique next-generation silicon carbide MOSFET called the "ESOTERIC MODEL200" for the core of the power amplifier.

But we did not stop there. This level of uncompromising perfection is found in all aspects of the Grandioso F1, including its technology, layout, and design. This enables it to truly provide outstanding power of expression so listeners can experience the rich texture and warmth of their favorite music. It also features a space factor not found in separated models. The Grandioso F1 truly sings the virtues of modern amplifier technology. Grandioso is an Italian for "magnificent" or "majestic".

Dane techniczne:

Power output: 30 watts per channel into 8Ω (stereo)

Frequency response: 10Hz to 150kHz

Total harmonic distortion: 0.009%

Damping factor: 100

Signal to noise ratio: 82dB (MC), 101dB (MM), 103dB (line)

Speaker load impedance: 4Ω (minimum)

Dimensions: 445 x 191 x 470mm

Weight: 30kg

Accessories: RC-1315 remote control